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Präsidentin Ilse Aigner: Wir kommen nun zur

Wahl des Sechsten Vizepräsidenten

Vorschlagsberechtigt hierfür ist die FDP-Fraktion. Das Wort hat der Fraktionsvorsitzen-

de Martin Hagen.

Martin Hagen (FDP): Meine sehr geehrten Damen und Herren, liebe Kolleginnen und 

Kollegen! Ich schlage Ihnen für das Amt des Landtagsvizepräsidenten als Kandidaten 

für die Freien Demokraten den ehemaligen Wissenschaftsminister Dr. Wolfgang Heu-

bisch vor.

(Beifall bei der FDP)

Präsidentin Ilse Aigner: Vorgeschlagen ist Dr. Wolfgang Heubisch. – Wir haben 

somit den letzten Wahlgang bei den Vizepräsidenten mit dem gelben Stimmzettel. Das 

Prozedere ist wie bei den bisherigen Wahlgängen. Ich bitte, mit der Abstimmung zu 

beginnen.

(Stimmabgabe von 18:31 bis 18:36 Uhr)

Kolleginnen und Kollegen, die hier oder außerhalb des Raumes nicht abgestimmt 

haben, sehe ich nicht. Ich schließe dann die Abstimmung und bitte um Auszählung.

Liebe Kolleginnen und Kollegen, wir haben nur noch einen Wahlgang im Anschluss. 

Ich bitte deshalb, das Ergebnis der Wahl des Vizepräsidenten jetzt einfach abzuwar-

ten. Den danach folgenden Wahlgang können wir zügig durchführen, um dann zum 

wohlverdienten Empfang überzugehen.

(Unterbrechung von 18:37 bis 18:43 Uhr)

Liebe Kolleginnen und Kollegen, das Ergebnis des Wahlgangs für den Sechsten Vize-

präsidenten liegt vor. An der Wahl haben 202 Abgeordnete teilgenommen. Auf den 

Abgeordneten Dr. Wolfgang Heubisch entfielen 164 Stimmen. Mit Nein stimmten 
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26 Abgeordnete. Der Stimme enthalten haben sich 12 Abgeordnete. Meine Damen 

und Herren, damit ist der Abgeordnete Dr. Wolfgang Heubisch zum Sechsten Vizeprä-

sidenten des Bayerischen Landtags gewählt.

(Allgemeiner Beifall)

Herr Kollege Dr. Heubisch, bevor die Glückwünsche eingehen, darf ich Sie fragen, ob 

Sie die Wahl annehmen.

Dr. Wolfgang Heubisch (FDP): Ich nehme die Wahl gerne an.
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